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VÝROČNÍ ZPRÁVA STŘEDISKA
NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE ZA ROK 2024

Vážení přátelé a podporovatelé 
Střediska náhradní rodinné péče,

výroční zpráva za rok 2024 zachycuje 
období, které nám přineslo nové výzvy, 
cenné zkušenosti i chvíle důležitého 
zastavení. Připomněli jsme si 30 let 
existence Střediska – tři dekády práce 
s ohroženými dětmi, rodinami
a odbornou veřejností. Toto výročí pro 
nás nebylo jen bilancí, ale i impulsem k 
dalšímu rozvoji. Vedlo nás k hlubšímu 
promýšlení smyslu naší práce, ke 
změnám, které odrážejí potřeby 
současnosti, a k ještě pevnějšímu 
ukotvení našich služeb ve prospěch 
těch, kteří nás potřebují.

Rok 2024 byl ve znamení rozšiřování služeb, zejména pro pěstounské rodiny. 
Počátkem roku jsme oficiálně zahájili doprovázení pěstounů a začlenili tuto službu 
jako pevnou součást naší práce. Naše dlouholeté zkušenosti s osvojitelskými 
rodinami jsme tak mohli přenést i do oblasti pěstounské péče. A velmi si vážíme 
důvěry, kterou nám nové i stávající rodiny projevily.

S tímto krokem šla ruku v ruce i celková proměna organizace – posílili jsme tým 
odborníků a rozšířili nabídku sdílecích, vzdělávacích a podpůrných aktivit, které 
reflektují specifika jednotlivých forem náhradní péče.

Těší nás, že jsme i v roce 2024 mohli nabídnout pestrou škálu dlouhodobých aktivit 
pro děti – od Ponton klubů, které posilují vztahy a podporují rozvoj identity, přes 
víkendové pobyty, řemeslné dílny, plavecké kurzy až po příměstský tábor a další 
programy. Tyto formáty vytvářejí bezpečný prostor pro sdílení, tvořivost i růst.

Naši práci jsme zároveň rozšířili o nové formy osvěty a prevence. Prostřednictvím 
osobních příběhů jsme otevírali důležitá témata při setkáních pro zájemce, žadatele 
i širší veřejnost.

Třicet let existence Střediska jsme završili setkáním s rodinami a odborníky při 
výstavě Děti ze srdce. Tento den byl nejen oslavou, ale i silným ujištěním, že naše 
práce má smysl a že je stále potřeba.
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Děkujeme všem, kteří nás na této cestě provázejí – rodinám, kolegům, 
spolupracovníkům, dobrovolníkům, dárcům i institucím. Vaše důvěra a podpora 
nám dávají možnost dělat tuto práci odpovědně, s rozmyslem a ohledem na ty,
pro které tu jsme.

S pokorou a nadějí vstupujeme do dalšího roku, ve kterém chceme být i nadále 
bezpečným a inspirativním místem pro děti i dospělé, kteří se rozhodli dát lásku
a domov tam, kde původně chyběl.

Vše dobré přeje Věduna Bubleová, předsedkyně Rady a Jana Grohová, ředitelka



Posláním Střediska NRP je pomáhat dětem, které nemohou žít se svými 
rodiči, aby našly lásku, bezpečí a jistotu v nové rodině. Osvojitelské
a pěstounské rodiny a jejich děti provázíme na této cestě již od roku 1994. 
Naším cílem je, aby rodinná péče převládla nad péčí ústavní a aby se 
všestranně rozvíjel a změnil systém náhradní rodinné péče u nás.

30 let pomoci

dětem a rodinám

Rozšíření služeb
o doprovázení

pěstounských rodinNárůst přímé
práce s klienty

Více než 1 000 osob

využilo naše

služby a programy166 osvojitelských

a pěstounských rodin

provázeno odborníky

Střediska během roku

124 skupinovýchsetkáníVíce než 600zodpovězených dotazův rámci anonymníhoporadenství Úspěšné osvětové

výstavy Děti ze srdce

KDO JSME A CO DĚLÁME



PROVÁZENÍ ADOPTIVNÍCH A PĚSTOUNSKÝCH RODIN

Rodina je tím nejdůležitějším místem v životě dítěte. Aby v ní mohlo bezpečně růst
a vyvíjet se, potřebuje stabilní, informované a podporované rodiče. Proto nabízíme 
osvojitelům a pěstounům dlouhodobé provázení/doprovázení – systematickou 
odbornou péči, která jim pomáhá zvládat náročné situace, zvyšuje jejich 
rodičovské kompetence a předchází rozpadu rodin.

V roce 2024

                          jsme:
aktivně pracovali s 136 osvojitelskými rodinami

poskytli jim 775 odborných konzultací formou
osobních schůzek, telefonických hovorů či online kontaktů

uzavřeli 43 nových spoluprací s osvojitelskými
rodinami a zájemci a žadateli o NRP

rozšířili doprovázení na 30 pěstounských rodin

Při každém kontaktu vycházíme z individuálních
potřeb dítěte i rodiny. Pomáháme například:

při řešení krizových situací

s komunikací s úřady a školami

při hledání vhodných terapeutických nebo lékařských služeb

s podporou identity osvojených či svěřených dětí



PORADENSTVÍ – JISTOTA NA ZAČÁTKU I V PRŮBĚHU 
CESTY

Náhradní rodičovství je krásná, ale náročná cesta. Ne každý ví, kde začít, i zkušené 
rodiny občas potřebují poradit. Proto poskytujeme dostupné odborné poradenství 
jak budoucím osvojitelům a pěstounům, tak široké veřejnosti z celé České 
republiky.

SDÍLENÍ A PODPORA – V KOMUNITĚ JE SÍLA

Péče o přijaté dítě může být velmi specifická. Sdílení zkušeností s ostatními, kteří 
prožívají podobné situace, má obrovskou moc. Nabízíme bezpečný prostor pro 
otevřenost, sdílení a vzájemnou podporu.

V roce 2024 jsme uspořádali 80 skupinových setkání s celkovou účastí 568 
osob. Podporu jsme zaměřili jak na děti, tak na rodiče a žadatele:

zodpověděli 611 anonymních dotazů prostřednictvím infolinky, e-mailu, 

online poradny i sociálních sítí

nabídli informace z oblastí práva, zdravotnictví,

psychologické péče, výchovy, krizové intervence

doporučili návazné služby nebo je přímo zprostředkovali

V roce 2024 jsme:

Rodičovské kluby – podle věku dětí (0–3, 3–6, mladší a starší školní věk)

Skupinu Tátové

Skupinu anglicky mluvících náhradních rodičů

Kluby žadatelů o NRP – Zastávka

Ponton kluby pro děti a mládež – setkání dětí vyrůstajících v osvojení,
včetně víkendových pobytů bez rodičů

Řemeslné dílny, sociálně-dramatické aktivity a tematická setkání
v angličtině pro děti a další

“Rodiče zde nacházejí povzbuzení, děti zase pocit, že nejsou sami – že i jejich
zkušenost má své místo mezi ostatními.”



VZDĚLÁVÁNÍ – PŘIPRAVUJEME RODIČE I ODBORNÍKY

Děti, které si do života přinášejí zkušenosti se ztrátou, opuštěním nebo traumatem, 
potřebují rodiče, kteří rozumí jejich chování a potřebám. Vzdělávání je proto jedním 
z pilířů naší práce.

V roce 2024 jsme uspořádali:

18 vzdělávacích akcí s účastí 192 osob

7 podvečerních seminářů se zaměřením na specifika náhradní rodinné
péče

11 dílný kurz terapeutického rodičovství pro osvojitele a pěstouny

Zprostředkováváme nejnovější poznatky, přibližujeme odborná témata 
srozumitelně a s důrazem na praxi. Dlouhodobě také zpřístupňujeme knihovnu se 
580 odbornými tituly, z nichž si veřejnost každoročně vypůjčí přes 100 knih.



ODLEHČOVACÍ SLUŽBY – ČAS PRO RODIČE, PROSTOR 
PRO DĚTI

Péče o dítě přijaté do rodiny je náročná a mnohdy nepřetržitá. Proto nabízíme 
služby, které umožní rodičům na chvíli vydechnout a dětem zažít nové prostředí
i rozvíjející program.

V roce 2024 jsme uspořádali:

OSVĚTA - MLUVÍME NAHLAS O DŮLEŽITÝCH VĚCECH

Chceme, aby se o dětech v náhradní péči mluvilo otevřeně, s respektem
a porozuměním. Aby lidé věděli, jak mohou pomoci – nebo jak o NRP vůbec začít 
přemýšlet. Proto se dlouhodobě věnujeme osvětě směrem k veřejnosti, 
zájemcům i odborníkům.

V roce 2024 jsme realizovali:

“Zaměřujeme se nejen na zábavu, ale i na posilování 
identity dítěte, sebepoznání a bezpečné socializační prostředí.

Děti se učí prožívat čas s vrstevníky, sdílet zkušenosti a být samy sebou.”

“Nadále spravujeme weby www.nahradnirodina.cz a www.adopce.com, a aktivně
komunikujeme na sociálních sítích, kde sdílíme příběhy, podcasty, videa a informace o NRP.”

16 odlehčovacích akcí pro děti, z toho 1 příměstský tábor, edukační dílny
v angličtině prezenčně i online, hlídání během rodičovských klubů, herní 
a tvůrčí aktivity. Celkem službu využilo 178 dětí.

10 tematických setkání „Cestou náhradní rodinné péče“ – účast více než 
160 osob

výstavu "Děti ze srdce" – výtvarné práce dětí z náhradních rodin 
(vernisáž navštívilo 150 lidí, dále měsíční prezentace v OC Černý Most)

celorepublikové promítání dokumentu "Nic bych neměnila" ve spolupráci
s Bontonfilmem

“Nadále spravujeme weby www.nahradnirodina.cz a www.adopce.com, a aktivně
komunikujeme na sociálních sítích, kde sdílíme příběhy, podcasty, videa a informace o NRP.”

celorepublikové promítání dokumentu "Nic bych neměnila" ve spolupráci
s Bontonfilmem



DOPAD NA SPOLEČNOST

Středisko NRP dlouhodobě usiluje o to, aby rodinná péče převládla nad ústavní. 
Přesná čísla a zpětné vazby ukazují, že tato cesta má smysl. Děti, které získají 
láskyplnou a bezpečnou rodinu, mají vyšší šanci na šťastné dětství i úspěšný 
dospělý život.

Díky našim službám a podpoře partnerů:

se rozšiřuje povědomí o významu NRP

roste počet informovaných a připravených adoptivních rodičů a pěstounů

sílí kompetence rodičů a stabilita rodin

zvyšuje se kvalita života dětí v náhradní péči

DĚKUJEME, ŽE JSTE S NÁMI

Za všechny aktivity Střediska vděčíme nejen týmu odborníků a spolupracovníků, 
ale především partnerům a dárcům, kteří nám důvěřují a sdílejí s námi vizi lepšího 
dětství pro každé dítě.

Děkujeme za finanční podporu:

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Magistrát hl. m. Prahy

Nadace Sirius

Nadace Terezy Maxové dětem

Nadace J&T

NROS (Pepcolandia)



Velké poděkování patří těm, kteří s námi sdílejí naši vizi a dlouhodobě ji podporují  
svou odborností, štědrostí i lidskou blízkostí. Díky nim můžeme naši práci rozvíjet, 
zůstávat stabilní a hledat nové cesty podpory pro děti a rodiny.

Naše poděkování patří také všem jednotlivým dárcům a podporovatelům, kteří 
nás provázejí pravidelně i jednorázově. Každý příspěvek – finanční, věcný, 
časový či odborný – má svůj význam. Díky vám můžeme nabízet stabilní
a kvalitní pomoc těm, kdo ji nejvíc potřebují.

Správě Pražského hradu

Organizaci Návrat o.z.

Margitě Šantavé a organizaci Centrum pro náhradní rodinnou péči, o. p. s.

Panu Zdenku Menglerovi

Panu Janu Jursíkovi

Za dlouhodobou podporu a důvěru děkujeme především:

DĚKUJEME ZA DLOUHODOBOU

   SPOLUPRÁCI A PODPORU



Hospodaření

Náklady          Částka

Spotřebované nákupy a služby       1 840 235,16 Kč

Osobní náklady          3 014 426,00 Kč

Daně a poplatky          956,00 Kč

Ostatní náklady          29 034,23 Kč

Poskytnuté příspěvky         2 000,00 Kč

Celkem           4 886 651,39 Kč

Výnosy          Částka

Tržby za vlastní služby        171 422,00 Kč

Ostatní výnosy         61 345,84 Kč

Ostatní výnosy         14,34 Kč

Přijaté příspěvky         2 241 250,04 Kč

Provozní dotace          2 371 058,00 Kč

Celkem          4 845 090,22 Kč



ZÁVĚR

Rok 2024 pro nás nebyl jen o číslech, událostech nebo naplánovaných aktivitách. 
Byl především o vztazích, důvěře a každodenní práci, která má smysl. Ve Středisku 
jsme znovu viděli, jak důležité je naslouchat, být nablízku a podpořit ve chvíli, kdy je 
to opravdu potřeba. Jak velký rozdíl může udělat pocit přijetí a jak hluboké kořeny 
může zapustit dítě, které má ve své nové rodině bezpečí.

Děkujeme všem, kteří nás na této cestě doprovázejí – dárcům, kolegům, 
dobrovolníkům, odborníkům i všem, kdo nám drží palce. Díky vám můžeme 
pokračovat. S každou rodinou, s každým dítětem.

Těšíme se na to, co přinese další rok. Jsme připraveni a víme, proč to děláme.

Díky, že jste součástí našeho příběhu, tým Střediska náhradní rodinné péče.

Středisko náhradní rodinné péče tvoří tým zkušených odborníků, kteří propojují 
profesní znalosti s osobním nasazením. Naše práce stojí na důvěře, empatii a 
hlubokém porozumění potřebám dětí i rodin.

PhDr. Věduna Bubleová Zakladatelka organizace a předsedkyně Rady

Jana Grohová, DiS. Ředitelka

Mgr. Marek Medeiros Projektový manažer a sociální pracovník

Ing. Markéta Dobrovolná Administrativní pracovnice

Bc. Klára Sádková Vedoucí sociální pracovnice

Renata Klusáková, DiS. Sociální pracovnice

Mgr. Jitka Vondrášková Sociální pracovnice

Středisko náhradní rodinné péče tvoří tým zkušených odborníků, kteří propojují 

NÁŠ TÝM

Tým doplňují desítky externích spolupracovníků – psychologové,
terapeuti, lektoři a další odborníci, kteří pomáhají realizovat odborné
semináře, podporu rodin a specializované programy pro děti a mládež.

Rada Střediska NRP

• PhDr. Věduna Bubleová – předsedkyně Rady
• MgA. Michal Černý - člen
• Mgr. Jaroslava Máliková – členka
• PhDr. Hana Šilhánová – členka
• JUDr. Vladimíra Tenzerová – členka



Kde nás najdete

Středisko náhradní rodinné péče, spolek Jelení 91/7a 118 00 Praha 1 – Hradčany 

Datová schránka: 7b7thtz

Web: www.nahradnirodina.cz | www.adopce.com

E-mail: info@nahradnirodina.cz

Telefon: +420 725 756 505

IČO: 60457937

Registrace: č.j. II/s-OS/1-25 352/94-R, ze dne 12. 9. 1994 (občanské sdružení) 

Vedení ve spolkovém rejstříku: oddíl L, vložka 6262 u Městského soudu v Praze 
od 1. 1. 2014

Bankovní spojení:

Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: 1930273309 / 0800
IBAN: CZ08 0800 0000 0019 3027 3309
SWIFT/ BIC: GIBACZPX
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I. Základní údaje 
 
 
Účetní období:  01. 1. 2024 – 31. 12. 2024 
 
Název:  STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek 
Sídlo organizace:  Jelení 91/7, Praha – Hradčany, 118 00 
Právní forma:  spolek 
Nejvyšší orgán: Rada  
 
Statutární orgán: 
Předseda  PhDr. Věduna Bubleová 
 
Datum vzniku:  12.9.1994 
Spolkový rejstřík: vedený Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 6262 
 
Účel spolku: 
Pomoc a podpora dětem, které vyrůstají mimo vlastní rodinu, podpora zdravého vývoje 
dětí v náhradních rodinách a snaha o celkový rozvoj náhradní rodinné péče v České 
republice. 
 

II. Obecné účetní zásady 
 
 
II.1. Dlouhodobý majetek 

Spolek neeviduje dlouhodobý majetek. 
 
II.2. Cenné papíry a podíly 

Spolek neeviduje žádné cenné papíry ani podíly.  
 

II.3. Zásoby 

Spolek k 31.12.2024 neeviduje žádné zásoby.  
 
II.4. Pohledávky 

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Spolek běžně v souladu 
s vyhláškou netvoří opravné položky. O případné tvorbě opravné položky může 
rozhodnout předseda výboru.  
 
II.5. Cizoměnové transakce 

Spolek účtuje během roku denním kurzem. K 31.12. proveden přepočet kurzem ČNB. 
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II.6. Časové rozlišení 

Z účtů časového rozlišení spolek v účetním období účtoval pouze na účet 381 – 
náklady příštích období a na účet 389 – dohadné účty pasivní.  
 
II.7. Bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek, investiční dotace 

Spolek neeviduje bezúplatně nabytý dlouhodobý majetek či investiční dotace. 
 
II.8. Přijaté dary 

Přijaté individuální dary účtuje spolek ke dni přijetí buď přímo ve prospěch výnosů na 
účet 682 – Přijaté dary (specifický účel, je zřejmé jejich použití v daném účetním období) 
nebo ve prospěch fondu 911 – Fondy a na vrub účtu 211 – Pokladna nebo 221 – 
Bankovní účet. Průběžně, popř. nejpozději k rozvahovému dni, spolek účtuje o použití 
darů z fondu podvojným zápisem na vrub fondu a ve prospěch účtu 682 – Přijaté 
příspěvky. Spolek pro zúčtování fondu v tomto případě používá účet skupiny 68 místo 
účtu skupiny 64 z důvodu věrnějšího zobrazení skutečnosti ve výkazu zisku a ztráty 
(použití individuálních darů z fondu má charakter přijatých příspěvků - darů). 
Vykazovaný stav fondu individuálních darů odpovídá výši doposud neutracených darů.  
 
II.9. Přijaté dotace 

Přijaté dotace jsou prostředky poskytnuté z veřejných zdrojů, tedy zejména ze zdrojů 
státního rozpočtu, z rozpočtů územně samosprávných celků, ze zdrojů státních 
rozpočtů cizích států apod.  
 
O těchto prostředcích účtuje spolek při přijetí na závazkových účtech skupiny 34, 
popřípadě rovnou ve výnosech na účtu 691 – Dotace. V případě, že není celá přijatá 
částka dotace do konce roku utracena, je zbylá částka vykázána jako závazek na účtu 
skupiny 34 – Závazky vůči státnímu rozpočtu.  
 
II.10. Vlastní jmění 

Účet 901 - Vlastní jmění – v roce 2024 nebylo účtováno. 
 
II.11. Daň z příjmů 

Spolek je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s §17a zákona č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen ZDP).  
 
Spolek  uplatňuje osvobození darů podle §19b odst. 2 b) ZDP vždy, když je to možné.  
 

III. Doplňující údaje k výkazům 
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III.1. Dlouhodobý majetek 

Spolek neeviduje dlouhodobý majetek. 
 
III.2. Podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie 

Spolek nemá podíly, podílové listy, dluhopisy, akcie, ani jiné cenné papíry. 
 
III.3. Dluhy po splatnosti z titulu daní, sociálního či zdravotního pojištění 

Spolek žádné takové dluhy neeviduje.  
 
III.4. Dlouhodobé závazky 

Spolek neeviduje žádné dlouhodobé závazky se splatností delší než 5 let. 
 
III.5. Majetek neuvedený v rozvaze 

Spolek eviduje drobný majetek v zanedbatelné výši. 
 
III.6. Závazky nevykázané v rozvaze 

Spolek neeviduje žádné závazky, které by k rozvahovému dni nebyly vykázány 
v rozvaze.  
 
III.7. Osobní náklady 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců - 7 
Osobní náklady – 3.014.426Kč 
 
Členům orgánů v roce 2024 nebyly poskytnuty žádné odměny ani funkční požitky, 
nebyly jim poskytnuty ani žádné půjčky, úvěry, záruky či jiná plnění. 
 
III.8. Odměna přijatá statutárním auditorem 

Spolek povinnosti auditu účetní závěrky nepodléhá. 
 
III.9. Náklady a výnosy mimořádné svým objemem nebo původem 

V roce 2024 nevykazuje spolek žádné náklady nebo výnosy, které by byly mimořádné 
svým původem nebo objemem. 
 
III.10. Zástavy a ručení 

Majetek spolku není zatížen žádným zástavním právem. 
Spolek neposkytl ani nepřijal žádná ručení. 
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III.11. Přijaté dotace 

DOTACE 2024 - VÝNOSY Částka  

 Ministerstvo práce a sociálních věcí      1 197 058,00 Kč  

 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA          877 000,00 Kč  

 Úřad práce České republiky          297 000,00 Kč  

Celkový součet      2 371 058,00 Kč  

 
 

 

III.12. Přijaté dary 

DARY, NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY 2024 - VÝNOSY Částka  

 Nadace Sirius      1 200 000,00 Kč  

 Nadace Terezy Maxové dětem          400 000,00 Kč  

 Nadace J&T          150 000,00 Kč  

 Nadace rozvoje občanské společnosti            13 458,00 Kč  

 Ostatní          218 002,04 Kč 

Celkový součet       1 981 460,04 Kč 
 

NEFINANČNÍ DARY 2024 - VÝNOSY Částka  

 Člověk v tísni, o.p.s.          258 250,00 Kč  

 Ostatní              1 540,00 Kč  

Celkový součet          259 790,00 Kč  
   

 
III.13. Poskytnuté dary 

Spolek poskytl v účetním období dar ve výši 499Kč. 
 

III.14. Veřejná sbírka 

Spolek nepořádá veřejnou sbírku. 
 
III.15. Výsledek hospodaření a daň z příjmu 

Výsledek hospodaření za rok 2023: hospodářský zisk 61.345,84Kč. Správní rada 
rozhodla o použití tohoto zisku na výdaje z hlavní činnosti v roce 2024. 
Výsledek hospodaření za rok 2024: hospodářská ztráta -41.561,17Kč. 
 
III.16. Významné události mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní 
závěrky 

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné 
významné události. 
 
Dne 17. 4. 2025    
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1 x příslušnému fin. orgánu

STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek
Jelení  91/7a
Praha
118 00(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

ke dni 31.12.2024

Účetní jednotka doručí:

60457937

IČO

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb. ROZVAHA

ve zkráceném rozsahu

2b

Stav k posled. dni
účetního období

1c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíAKTIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.IV.Dlouhodobý majetek celkem 1

2Dlouhodobý nehmotný majetek celkemA. I.
3Dlouhodobý hmotný majetek celkemA. II.
4Dlouhodobý finanční majetek celkemA. III.
5Oprávky k dlouhodobému majetku celkemA. IV.

B. Součet B.I. až B.IV.Krátkodobý majetek celkem 6 9951 519
7Zásoby celkem 42B. I.
8Pohledávky celkem 182 92B. II.
9Krátkodobý finanční majetek celkem 1 289 869B. III.
10Jiná aktiva celkem 6 34B. IV.

Součet A. až B.Aktiva celkem 11 9951 519

a

Označení PASIVA Stav k prvnímu dni
účetního období

číslo
řádku

c 3

Stav k posled. dni
účetního období

b 4
A. Součet A.I. až A.II.Vlastní zdroje celkem 12 9401 371

13Jmění celkem 949 621A. I.
14Výsledek hospodaření celkem 422 319A. II.

B. Součet B.I. až B.IV.Cizí zdroje celkem 15 55148
16Rezervy celkemB. I.
17Dlouhodobé závazky celkemB. II.
18Krátkodobé závazky celkem 148 55B. III.
19Jiná pasiva celkemB. IV.

Součet A. až B.Pasiva celkem 20 9951 519

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 16.04.2025 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou



IČO1 x příslušnému finančnímu orgánu
Účetní jednotka doručí:

60457937

STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek
Jelení  91/7a
Praha
118 00

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

(v celých tisících Kč)
ke dni 31.12.2024

ve zkráceném rozsahu

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

NákladyA. 1

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 8402 1 840A. I.

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 3A. II.

Osobní náklady 3 0154 3 015A. III.

Daně a poplatky 15 1A. IV. 

Ostatní náklady 296 29A. V.

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv
a opravných položek

7A. VI.

Poskytnuté příspěvky 28 2A. VII.

Daň z příjmů 9A. VIII.

Náklady celkem 4 8874 88710Součet A.I. až A.VIII.

VýnosyB. 11

Provozní dotace 2 37112 2 371B. I.

Přijaté příspěvky 2 24113 2 241B. II.

Tržby za vlastní výkony a za zboží 17214 172B. III.

Ostatní výnosy 6115 61B. IV.

Tržby z prodeje majetku 16B. V.

Výnosy celkem 4 8454 84517Součet B.I. až B.V.

Výsledek hospodaření před zdaněním -42-42C. 18ř. 17 - (ř. 10 - ř.9)

Výsledek hospodaření po zdanění -42-42D. 19ř. 18 - ř. 9

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 16.04.2025 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
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